Coeficiente de escorrentia (Zonas Rurales).

Pendiente del Terreno

Cobertura |Permeabilidad - - -
Pronunciada| Alta | Media | Suave | Despreciable
Vegetal del Suelo
>50% >20% | >5% >1% <1%
Impermeable 0,80 0,75 0,70 0,65 0,60
Sin Vegetacion Semipermeable 0,70 0,65 0,60 0,55 0,50
Permeable 0,50 0,45 0,40 0,35 0,30
Impermeable 0,70 0,65 0,60 0,55 0,50
Cultivos Semipermeablg 0,60 0,55 0,50 0,45 0,40
Permeable 0,40 0,35 0,30 0,25 0,20
Impermeable 0,65 0,60 0,55 0,50 0,45
Pastos, Vegetacio
b I P——— 0,55 0,50 0,45 0,40 0,35
ligera
Permeable 0,35 0,30 0,25 0,20 0,15
Impermeable 0,60 0,55 0,50 0,45 0,40
Hierba,
Semipermeable 0,50 0,45 0,40 0,35 0,30
Grama
Permeable 0,30 0,25 0,20 0,15 0,10
Impermeable 0,55 0,50 0,45 0,40 0,35
Bosque
Semipermeablg 0,45 0,40 0,35 0,30 0,25
Vegetacion Densa
Permeable 0,25 0,20 0,15 0,10 0,05

NOTA: Para zonas que se espera puedan ser quemadas, deben aumentarse los valores asi:

Cultivos: multiplicar por 1,10. Otros, (excepto Sin vegetacion): multiplicar por 1,30.
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